

Пояснювальна записка

**до проєкту рішення 20 сесії Коростенської міської ради від 02.2023р.
«Про внесення змін до рішення 42 сесії Коростенської міської ради VII
скликання від 08.10.20р. №1974 «Про затвердження комплексної
Програми профілактики злочинності в Коростенській міській
територіальній громаді на 2021-2024 роки», зі змінами»**

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення 42 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 08.10.20р. №1974 «Про затвердження комплексної Програми профілактики злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки», зі змінами» підготовлено з метою спрощення управління бюджетними коштами та оцінки ефективності їх використання Комунальною установою «Служба охорони громадського порядку міста Коростеня «Яструб» без зміни суми фінансування.

Також пропонується виділити кошти в сумі 900 тис.грн. та 1000,0 тис. грн. Управлінню Служби безпеки України в Житомирській області та Коростенському районному управлінню Головного управління Національної поліції в Житомирській області відповідно.

Начальник відділу ОЗДМР

Ольга ЗАЄЦЬ

Довідка
про погодження проєкту рішення «Про внесення змін до рішення 42 сесії Коростенської міської ради VII скликання від 08.10.20р. №1974 «Про затвердження комплексної Програми профілактики злочинності в Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки», зі змінами»

Проєкт рішення розроблено: відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради

Виконавець: Заєць О.К., начальник відділу ОЗДМР, 9-63-16

Доповідає на сесії: Олексійчук Олександр Степанович – секретар міської ради

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Олексійчук Олександр Степанович – секретар міської ради

Запросити:

Розсилка:

- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради
- КУ «Служба охорони громадського порядку міста Коростеня «Яструб»
- Коростенському РВ УСБУ в Житомирській області
- Коростенському районному управлінню поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: